

大公報

Ta Kung Pao

2024年7月31日 星期三

甲辰年六月廿六日 第43453號
今日出版二疊六張半 零售每份十元
香港特區政府指定刊例法律性質廣告之有效刊物

習近平主持政治局會議 部署下半年經濟工作 擴大制度型開放 促進利用外資回升

【大公報訊】據新華社報道：中共中央政治局7月30日召開會議，分析研究當前經濟形勢，部署下半年經濟工作，審議《整治形式主義為基層減負若干規定》。中共中央總書記習近平主持會議。

會議強調，下半年改革發展穩定任務很重，要全面貫徹落實黨的二十大和二十屆二中、三中全會精神，堅持穩中求進工作總基調，完整、準確、全面貫徹新發展理念，加快構建新發展格局，因地制宜發展新質生產力，着力推動高質量發展，圍繞推進中國式現代化進一步全面深化改革，加大宏觀調控力度，深化創新驅動發展，深入挖掘內需潛力，不斷增強新動能新優勢，增強經營主體活力，穩定市場預期，增強社會信心，增強經濟持續回升向好

態勢，切實保障和改善民生，保持社會穩定，堅定不移完成全年經濟社會發展目標任務。

會議指出，宏觀政策要持續用力、更加給力。要加強逆周期調節，實施好積極的財政政策和穩健的貨幣政策；用好超長期特別國債，支持國家重大戰略和重點領域安全能力建設，更大力度推動大規模設備更新和大宗耐用消費品以舊換新。要以提振消費為重點擴大國內需求，經濟政策的着力點要更多轉向惠民生、促消費；要推進高水平對外開放，進一步營造市場化、法治化、國際化一流營商環境，穩步擴大制度型開放，落實製造業領域外資准入限制措施「清零」要求，推出新一輪服務業擴大開放試點舉措，促進利用外資企穩回升。

下半年經濟工作 宏觀政策發力點

- 財幣雙策**
 - 要加強逆周期調節，實施好積極的財政政策和穩健的貨幣政策
 - 發行國債**
 - 要加快專項債發行使用進度，用好超長期特別國債
 - 支持「兩新」**
 - 更大力度推動大規模設備更新和大宗耐用消費品以舊換新
 - 融資成本**
 - 加大金融對實體經濟的支持力度，促進社會綜合融資成本穩中有降
 - 人幣匯率**
 - 要保持人民幣匯率在合理均衡水平上的基本穩定
- 資料來源：新華社

A8

打出香港精神！



撞船事件達共識 台方向大陸遺屬致歉

港澳外國旅行團 入境海南144小時免簽

A9 A15

「盡力打好每一場，就算輸的時候都不要放棄，要正面去拚每一劍！」

巴黎奧運第三天，香港健兒捷報頻傳。繼「世一劍后」江旻憓勇奪香港歷史第三金後，張家朗在男子花劍個人賽過關斬將，決賽終以15:14「決一劍」奪冠，成為香港首位奧運雙金運動員，更是奧運史上男花衛冕第三人，相隔68年再現衛冕神話！

同日，中國香港女飛魚何詩蓓在女子200米自由泳決賽中，以1分54秒55的成績獲得銅牌。中國香港乒乓球混雙組合黃鎮廷／杜凱琹，雖然銅牌戰中不敵對手，仍創下歷屆最佳成績。還有更多已戰或將出戰的香港運動員，在奧運賽場上展示永不放棄、奮力打拚的鬥志！

連日來，全港市民熬夜觀賽，為香港運動員喝彩歡呼，見證一場場全力拚搏，一次次逆轉勝利，一個個激動人心的時刻……

「難當然難，但努力就會做到！」香港運動員這份拚搏精神，就是獅子山山下自強不息的香港精神，他們是香港驕傲，激勵我們滿懷信心，奮鬥在由治及興的大道上！

大公報記者 李清

相關新聞刊

- A3
- A4
- A6

今日賽事看點

國家隊

17:00
女子雙人10米台決賽
全紅嬋／陳芋汐

23:30
男子體操全能決賽
張博恆、肖若騰

中國香港隊

1日凌晨02:20起
羽毛球混雙8強
鄧俊文／謝影雪

1日凌晨02:30
女子100米自由泳決賽
何詩蓓(晉晉級)

報料熱線 9729 8297
newstakung@takungpao.com.hk



今天本港天氣預測
多雲驟雨
27°C-31°C

六合彩攪珠結果
第84期 攪出號碼
頭獎:1注中 每注派9,808,800元
二獎:3注中 每注派1,312,080元
三獎:263.5注中 每注派39,830元
下期多寶/金多寶獎金

督印:大公報(香港)有限公司 地址:香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓 www.takungpao.com
電話總機:28738288 採訪部:28738288 傳真:28345104 電郵:tkp@takungpao.com
廣告部:37083888 傳真:28381171 發行中心:28739689 傳真:28733764 承印:三友印刷有限公司
地址:香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-3樓